Logica Computacional

LEI FCT UNL, 2° Semestre 2009/2010

Teste 2 Tipo
Duracao: 1h30m

Grupo I (24+2+3 valores)
Verifique se:

1. {32 P(z) A3 Q(x)} = 3z (P(x) A Q(x))

2.3z (¥ 2 @)=y = g, sex ¢ VL(Y)

3. a férmula (Va P(x) AVz Q(x)) — Vz (P(x) AQ(z)) é valida, usando um dos métodos de
Resolucao (note que para mostrar que uma férmula é valida basta mostrar que a sua
negagao é contraditéria).

Grupo II (343 valores)
Mostre que:

1. (V& P(z) Az Q(z)) — Va (P(z) A Q(z)).

2. {3z P(z)} - Yz —P(x).

Grupo III (24243 valores)

1. Enuncie a Proposicao da Resolucao-LN.

2. E necessario ter como primitivo o quantificador existencial se se tiver o universal? Jus-
tifique.

3. Prove a correccao dum caso do algoritmo Scope.



